

厦门快速公交车起火已致 42 人遇难

习近平、李克强、孟建柱作出批示指示,郭声琨连夜赶赴厦门



消防人员在高架路上的快速公交起火事故现场灭火。

新华社北京6月7日电(记者邹伟)7日18时20分许,福建省厦门市湖里区金山街道一辆BRT公交车(快速公交车)在行驶过程中突然起火。18时45分,火被扑灭。据初步勘查,大火已造成42人死亡、33人受伤。

事发后,党中央、国务院高度重视,

习近平总书记、李克强总理和中央政治局委员、中央政法委书记孟建柱作出重要批示指示。

国务委员、公安部部长郭声琨受党中央国务院委派,连夜率国务院工作组赶赴厦门指导处置工作。

目前,起火原因正在调查中。

>> 链接

快速公交系统是一种介于快速轨道交通,与常规公交之间的新型公共客运系统,是一种大运力交通方式,有专用道路和新式公交车站。

方广云被查实违规获取安置房19套

合肥“房叔案”举报人称要“盯到底”

称举报4年已花费82万元

记者从合肥市委外宣办获悉,经过10个月的调查,已查实该市新站区站北社区原书记方广云违规获取安置房19套,目前方广云因病被取保候审。

王可翠、方义虎、陈志木是合肥“房叔案”的实名举报人。三人中,王可翠最先举报方广云,从2009年开始至今,王可翠粗略估计了一下,举报4年已花去82万元。虽然已经年近古稀,她仍表示将要“盯到底”。

1060平方米的恩怨

王可翠从2005年开始参与举报方广云,当时是关于违规征地,但她只是众多举报人中不起眼的一个人。最终相关部门查实存在118.4亩土地涉嫌违规,方广云也被撤职。

当时两人的矛盾并未公开,两人还能说得上话。2005年,王可翠经营的医疗室面临拆迁,总面积是1060平方米,“方广云曾拍着胸脯告诉我,将来还

给我一个医疗室。”王可翠说,拿着3.6万元的补偿款,她同意了拆房。2005年至2009年之间,王可翠未实名举报过,但是村民们发现方广云被撤职后仍然在位。

王可翠决心要举报方广云是在2009年,当时拆迁户开始回迁,但王可翠一平方米房子都没有分到,“他说我的房子是违建”。

比对水电缴费单取证

渐渐王可翠发现事情不对,自己没分到房子,但是回迁村民形成的方桥新镇小区却有很多自己不认识的人,在村里干了几十年医生的王可翠觉得纳闷。“村里拆迁就300人,怎么搞500人来分房?”王可翠开始暗中调查

取证,为实名举报做准备。

“就是到楼梯道里面找水电费单子,看上面的名字,如果不是村里的人,就会收集下来。”王可翠花了大约一年的时间取证,2011年她带着自己收集到的证据,开始实名举报。

举报4年花费82万元

“我几乎是天天去有关部门,这个没消息就去问另一个。”2011年,王可翠还曾向当时的中央巡视组举报。

王可翠说,其实自己的子女儿

曾反对过她,一开始性格倔强的她听不进去,“我又不要你们一分钱,你们管我跑不跑!”虽然态度强硬,但渐渐地王可翠也想到了放弃,2010年6月到7

月,这两个月时间王可翠没有到处跑。“2010年7月份,有一次遇到方广云,他说话气我,我高血压一下子上来了。”被刺激之后,王可翠又开始继续举报。

王可翠粗略估计了一下,这几年来举报的花费,“自己存款有37万元,全部花掉后又借了20万元,自己房子几年租金也有25万元。”王可翠说钱都花在车费、住宿等开销上了。

举报人要“盯到底”

随着事态的发展,王可翠也从一个人孤身奋战,变成与多人一起举报。目前主要的举报人中有方义虎、陈志木。王可翠说,方义虎是方广云的侄孙,而陈志木曾在上班途中被方广云及儿子殴打。

王可翠说,方义虎前两天还看到方广云坐在宝马车里溜达。“别看我68岁了,我的身体现在好得很,我肯定要盯下去,1060平方米的房子的问题不解决,誓不罢休。”王可翠说。

(综合新华社电、《安徽商报》)

三峡工程： 挤占挪用移民资金 2.79亿元

新华社北京6月7日电 审计署7日发布的长江三峡工程竣工财务决算草案审计结果显示,三峡工程由于建设初期相关法规制度不健全等,工程建设和资金管理中存在五方面问题。

根据全国人大财经委员会关于三峡工程竣工验收相关要求和国务院部署,审计署于2011年6月至2012年2月对长江三峡工程竣工财务决算草案进行了审计。

审计发现,三峡工程建设管理不到位,导致增加投资8.08亿元;移民资金被挤占挪用等涉及金额2.79亿元,主要用于非移民迁建项目、弥补行政管理费等支出;一些中小项目的设计、施工、监理合同管理不够规范,涉及金额41.3亿元;部分移民管理机构 and 迁建单位移民资金决算编制和账务处理不合规,涉及金额17.21亿元;部分移民派生资金征收不到位、管理使用不规范,涉及金额8.55亿元。截至2012年11月底,审计发现的问题已全部整改。

本次审计还发现涉嫌违法违纪和经济犯罪案件线索35件,涉及金额1.13亿元,已依法移送有关部门调查处理。截至2012年11月底,已有11人被追究责任,其余案件线索正在查处中。

食品药品监管总局： 保健食品广告 90%以上虚假违法

因发布违法广告情节严重,全国32家的保健食品证件持有企业(人)7日被国家食品药品监督管理总局行政告诫。

食品药品监管总局有关负责人介绍,根据对2012年全年和2013年1月至3月期间全国118个省级电视频道、171个地市级电视频道和101份报刊的监测数据,保健食品广告90%以上属于虚假违法广告。其中,保健食品广告宣称具有治疗作用的严重违法广告占虚假违法广告的39%。

国家食品药品监督管理总局对生产海通牌奥复康片的济南基业海通生物技术有限公司等32家出现“长期、大量、覆盖区域广、严重误导欺骗消费者、社会影响恶劣、危害风险性大”等严重违法广告的保健食品证件持有企业(人)进行行政告诫。被告诫企业名单已在食品药品监管总局网站上公布。(据新华社电)